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Rømningsbrygge stor / EU-rekkverk
Detalj Art.nr.

1 Bærebjelke EU0610/EU0910/
EU1210

2 Rekkverksstender EU1100

3 Støtteben EU1000

4 Regulerbar fot EU0150

5 Profilrist EU1231/EU2431

6 Rekkverksrør RR2723

7 Selvborende skrue 
5,5x22

SS5221/SS5225

Detalj Art.nr.

8 Overdel til profilrist EU1601

9 Selvborende skrue  
5,5x100

SS5510

10 Bolt M10x60 BU1601

11 Skjøteprofil EU0330

12 Bolt M10x20 BU1201/BU1200

13 Bolt M8x20 BU0820

14 Flensmutter M8 MU0801/MU0805

Detalj Art.nr.

15 Rekkverksstender (gavl) RS1100

16 Flensmutter M10 MU1001/MU1010

17 Vinkelfeste TS4000

18 Plastdeksel PL4545

19 Rørbøy RR2790

20 Låsebolt M10x30, fzv VB1301/VB1305

21 Festeplate OPTI 
360x450

TP3645

2. Montering av bærebjelker og regulerbare føtter
Monter først den nederste foten (4a). De regulerbare føttene 
kan justeres for en takhelling på inntil 45 grader. Reguler støt-
tebenet (3) slik at det står vertikalt i lodd og bærebjelken (1) 
ligger vannrett. Skru fast støttebenet (3) med to bolter (10) 
og muttere (16). Monter den øverste foten (4b). 

1. Monteringsoversikt for regulerbar fot
Foten (4) monteres med bolt eller bolt og mutter (12, 16), 
avhengig av innfesting. Rekkverksstenderen monteres med 
to bolter M10x60 (10) og muttere (16).

3. Montering av profilrister
Monteres utenfra og inn, fra støttebenet. Skrus fast med to 
selvborende skruer (9) med overdel til profilrist (8) per pro-
filrist og bærebjelke. Godkjent overheng utenfor bærebjelken 
er maks 300 mm. Kapp det regulerbare støttebenet (3) hvis 
det rekker mer enn 610 mm over bærebjelken (1).

4. Montering av rekkverksstolpe
Fjern den øverste bolten (10a) og løsne på den nederste bol-
ten (10b). Sett rekkverksstenderen EU1100 (2) på støttebenet 
(3) og skru fast boltene (10a, 10b). 

Les mer om innfestingene i de respektive monteringsanvisningene.
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5. Skjøting av profilrister
Profilristene skjøtes ved at en skjøteprofil (11) skrus fast med 
fire selvborende skruer (7) og overdeler til profilrist (8).

7. Montering av bro langsmed takhellingen
Ved en takhelling på 0–15° kan rømningsbroen legges langs-
med takhellingen. Bruk i så fall bærebjelke (1), vinkelfeste 
(17) og anbefalt innfesting.  

9. Skjøt på langside
Monter skjøteprofilene (11) mot profilristens langside (5a) 
med bolt M8 (13) og mutter (14). Fest profilristen (5b) med 
overdeler til profilrist (8) og selvborende skruer (7).

6. Rekkverk som slutter ved kortsiden
Hvis rekkverket avsluttes på kortsiden, bruker du rekkverks-
stender RS1100 (15). Fest hver rekkverksstender (15) med to 
bolter M8x20 (13), overdeler til profilrist (8) og muttere (14).

8. Montering av rekkverksrør og rørbøy
Fest rekkverksrøret (6) med en selvborende skrue (7) i 
rekkverksstender (2). Bruk rørbøy (19) til inn- eller utvendig 
hjørne. Monter plastdeksel (18) på rekkverksstenderene (2).

10. Horisontal bro i takhellingsretningen
For eksempel over tak med flere møner. Monter regulerbare 
føtter (4) og juster støttebena (3) slik at de er i lodd. Monter 
deretter bærebjelkene og kontroller at de er vannrette. 
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12. Montering av rekkverksstender
Rekkverksstenderen (2) monteres med 2 stk bolt  
M10x60 (10) og mutter (16).

11. Montering av justerbar fot på festeplaten
Foten (4) monteres med bolt eller bolt med mutter 
(20,16) avhengig av innfestingsplaten.

13. Montering av rekkverksrør og rørbøy
Fest rekkverksrøret (6) med selvborende skruer  
(7) i rekkverksstender (2). Bruk rørbøy (19) til  
innvendig eller utvendig hjørne. Sett på plastlokk 
(18) på rekkverksstenderne (2).

EU-rekkverk med justerbar fot.

Mot takvinkel


